

# Ответственность за результат

**M**еня часто спрашивают: что для меня главное в депутатской деятельности. На мой взгляд, главное в ней – это возможность повлиять на результат и ответственность за результат.

## Благоустройство округа и общественных пространств

Несколько лет назад, еще не будучи депутатом, мне неоднократно доводилось путешествовать из жилой зоны города в промышленную через лестницу «Миру-Мир». Тогда это место представляло собой грустное зрелище: ржавые разрушенные конструкции, разбитые ступени, неряшливые заросли деревьев и кустарников. Сегодня «Миру-Мир», располагающаяся на моем округе, реконструирована и представляет собой полноценное сооружение, которое с пользой служит горожанам, напоминая об истории города. Я вижу результат, который будет радовать горожан не одно десятилетие. И я горжусь тем, что в этом есть и моя заслуга.

Все мы родом из детства... Наше детство было счастливым может

лестница Миру-Мир, радовал горожан еще много лет.

План благоустройства округа формируется ежегодно по заявкам жителей. Зачастую их единодушно удивляет. Так в начале моей депутатской деятельности в 2015 многие дворы избавлялись от лавочек и беседок, опасаясь асоциальных элементов. В 2016 наоборот от большинства дворов округа массово поступили предложения по приобретению и установке лавочек, урн и цветочниц. В 2017 году активизировались молодые мамы с пожеланием установить детские игровые и спортивные сооружения. В 2018-2019 также по многочисленным заявкам меняем старые входные двери в подъезд на новые металлические, устанавливаем козырьки над подъездом и ограждения палисадников.

В 2018 в результате объединенных усилий с депутатом Щипалкиным Д.А. (округ 23) по благоустройству дворовых территорий и итогам участия в региональном конкурсе поддержки местных перспективных инициатив (ППМИ) был благоустроен квартал, образованный ул. Коробко, ул. Дзержинского, пр. Октябрьский и пр. Мира. (произведен ремонт асфальтового покрытия внутrikвартальных проездов и пешеходных дорожек, установлен спортивно-развивающий комплекс).

Две последних темы являются вопросами общегородского значения. Освещение, как естественное, так и искусственное, имеет большое влияние на



“

По итогам 2018 года депутату Лёвиной Н.О. были вручены благодарственные письма депутата Государственной Думы Москвина Д.П. и губернатора Нижегородской области Никитина Г.С. за активное участие в формировании стратегии развития Нижегородской области и программы «Комфортная городская среда»

”

## Обращения горожан

Обращений много. Темы самые разные: строительство автостоянки у строящегося здания, несогласованное с жителями соседнего дома; машины, паркующиеся во дворе под окнами первого этажа; ремонт крыльца; уборка дворовой территории (уборочный транспорт повреждает ограду и клумбы, растущие вблизи дома деревья мешают уборке крыши); уборка подъезда;

эмоциональное и психологическое состояние человека: определяет его настроение, работоспособность и самочувствие. Праздничная иллюминация, кроме того, дарит атмосферу радости и предвкушения торжества. С января 2019 года вдоль пр. Ленина были демонтированы устаревшие световые конструкции. Одна из основных по значению и протяженности улиц старой части города осталась без праздничной иллюминации. Улицы, которыми определены границы округа (Пушкина, Гагарина, пр. Мира, пр. Ленина, Чапаева, Шверника), в настоящее время празднично оформленными называть нельзя. То же самое можно сказать, например про ул. Бессарабенко, пл. Комсомольскую и т.д.

На округе проживает много одиноких пенсионеров, квартиры старого фонда, как правило, отличаются большим метражом и с учетом того, что расчетной единицей норматива накопления ТКО является 1 кв. метр общей площади, суммы

цепции украшения и оформления города в праздничные дни включен в план работы комитета по экономике и городскому хозяйству на март 2019.

Безусловно, организовать вырубку сухого дерева хлопотно, но проще, чем помочь тяжелобольному в его стоянии после сложной операции. Я прошу от горожан понимания, что не все вопросы могут быть решены т.к. находятся вне зоны компетенции (возможности) депутата.

В общении важен диалог. Связаться со мной можно по тел. 2-54-43 (8.00-17.00) и 3-23-65 (8.00-22.00). Также по этим телефонам можно предварительно договориться о встрече. Письменные обращения – через канцелярию Городской Думы (4 этаж здания Городской администрации) или через сайт Городской Думы. Кроме того есть возможность о проблемах округа сообщить на сайт «умный-сарай.рф» (например, неубранный мусор, прорванная труба, отсутствие электричества и т.д.), указав место на карте, а также при необходимости приложив фото.

В одном из последних обращений жителей округа были строки, которые было приятно читать: «Уважаемая Нонна Олеговна! Вы готовы всегда выслушать и найти оптимальный путь решения практически каждого, кто обратился к Вам. И, надо отдать должное, Вы многим помогли...» Для меня этот отзыв очень важен, поскольку не только радует, но и вселяет уверенность, что работаю не зря, и результат стоит затраченных усилий.



к оплате за вывоз ТКО получаются значительными. В разных субъектах РФ нормативы указаны в различных единицах измерения, но, как следует из информации СМИ, в большинстве регионов расчетной единицей является один проживающий. Данный вопрос был обозначен мной на заседании фракции партии «Единая Россия» в Городской Думе, на котором присутствовал депутат Государственной Думы Москвина Д.П. Также по обоим вопросам мною были направлены письма в адрес главы города Тихонова А.М. и городской администрации Голубева А.В. В результате комитетами Городской Думы рассматривается вопрос о целесообразности обращения к губернатору Нижегородской области о возможном изменении расчетной единицы по определению платы за вывоз ТКО для домовладельцев многоквартирных домов. Вопрос о кон-



## Работа с ветеранами

В конце февраля 2019 с председателем Совета ветеранов микрорайона №2 Мельниковой Л.М. посетили гостеприимную квартиру жителя округа Алушева В.П. Поводом было два и оба важные: празднование Дня защитника Отечества и 95-летие хозяина квартиры. Два часа пролетели незаметно: после поздравлений за чаем вспоминали события Великой Отечественной войны, годы становления города и градообразующего предприятия и студенты, участвовала в конкурсе «100 городских лидеров» с проектом «Добрый парк». Хотелось, чтобы парк по ул. Сосина, также как и

сухое дерево на придомовой территории; открытый чердак; установка детского городка; замена входной двери; оказание материальной помощи; ремонт и замена крыши дома; праздничное убранство старой части города и оплата услуги за вывоз твердых коммунальных отходов (ТКО).

